
 
 

 
      

 
 
 

EU PROJEKT – OBRAZOVANJE ZA PODUZETNIŠTVO I OBRT  
 

MALOM KAVOM DO VELIKOG POSLA! 
Šesti Poduzetnički kafić Split održat će se u četvrtak 28. travnja 2016.g. u 

hotelu Cornaro, Sinjska 6, Split s početkom u 17:00 sati. 
   

S ciljem ostvarenja pozitivne poduzetničke klime te umrežavanja postojećih i potencijalnih 
poduzetnika, Grad Split u suradnji s Hrvatskom udrugom poslodavaca i UHY Savjetovanjem 
d.o.o. provodi EU projekt „Malom kavom do velikog posla“ financiran iz Europskog socijalnog 
fonda. 

Poduzetnički kafić Split dio je projekta koji se sastoji od ciklusa besplatnih neformalnih 
druženja i razmjene iskustava. Izvanredna je to prilika za poslovni networking i ostvarivanje 
brojnih kontakata za buduću poslovnu suradnju.  

S ciljem informiranja i boljeg razumijevanja cjelokupnog koncepta razvoja turizma u Splitu, 
u sklopu šestog Poduzetničkog kafića Split, gostuju vrhunski poznavatelji turističkog sektora; 
direktori hotela, hostela, turističkih agencija, HTZ-a i privatni iznajmljivači koji će na svojim 
uspješnim primjerima dati odgovore na pitanja: Koji je recept za uspjeh i konstantni 
napredak? Je li doista ključ u promociji jedinstvenog stila života u Splitu? Gdje je prostor 
za napredak – korištenje intelektualnog znanja, nove tehnologije, inovativnost i 
partnerstvo? 

 

Danas turizam predstavlja značajnu, čak i ključnu granu cjelokupnog hrvatskog gospodarstva 
jer posljednjih godina čini u prosjeku 17%  BDP-a, predstavlja šestinu ukupne proizvodnje, 

utječe na uravnoteženje platne bilance, potiče investicije i proizvodnju te omogućava 
ubrzanje regionalnog i lokalnog razvoja i porast zaposlenosti. No zašto mu neki još uvijek 
pristupaju s dozom skepticizma? Na koji način turizam i druge djelatnosti koegzistiraju i 

nadopunjuju se, najbolje znaju gosti šestog druženja poduzetnika na temu: 
 

„Turizam na splitski način!“ 

 

          Gošće i gosti su: 
   

 ALIJANA VUKŠIĆ – direktorica TZ grada Splita  

 IVANA KLARIĆ – hotel manager, Hotel Cornaro  

 ANDREA KOPRČINA – managerica hostela 101 Dalmatinac  

 LEANA ČOVIĆ - voditeljica kontakt centra Adriatic.hr 

 ANĐELKO ŠIŠKO - privatni iznajmljivač 

 
Rezervirajte svoje mjesto na info@poduzetnickikafic.hr ili nazovite 021/612-673. 

Broj sudionika je ograničen, zato rezervirajte svoje mjesto čim prije! 
Ulaz je slobodan, a kava i kolač su na račun projekta! 

Veselimo se Vašem dolasku! 
 

Posjetite našu web stranicu  www.poduzetnickikafic.hr 
i facebook stranicu www.facebook.com/poduzetnickikafic.hr 

 

Sadržaj ovog poziva isključiva je odgovornost Grada Splita. 
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